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SURVEY OF STUDENTS BY LECTURER 
This form should be given to each student at the end of a module. 

 
TÁ LEAGAN GAEILGE DEN FHOIRM SEO AR FÁIL 

AN IRISH LANGUAGE VERSION OF THIS FORM IS AVAILABLE 
 

Student Survey Questionnaire       Q6A 
 
The purpose of this survey is to obtain the views of students on their experience this 
year. The feedback will enable the lecturer to review the module delivered. 
 
You are kindly requested to signal whether you agree or disagree with a series of 
statements issues relating to the presentation of a module as you experience it, and 
then return the completed form to the lecturer concerned, who retains it.   
 
The Scale is as follows:  1-Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree or Disagree, 
4-Agree, 5-Strongly Agree. 
 
No personal comments in relation to other students or staff members should be made. 
 
Please DO NOT sign your name on the form. 
 
Part 1   Programme Details  

 
1.1 Programme Code/Year  
1.2 Module  
1.3 Date  

 
Part 2    Effectiveness of Communication  Please tick appropriate box 

1-Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree or Disagree, 4-Agree,  
5-Strongly Agree. 
 
  1 2 3 4 5 N/A 
2.1 Lecturing staff are good at 

explaining the subject matter in 
this module 

� � � � � � 

2.2 Lecturing staff are enthusiastic 
about the subject matter 

� � � � � � 

2.3 The pace of lecturers was right 
for me 

� � � � � � 

2.4 The lecturers encourage the 
class to ask questions 

� � � � � � 

2.5 The level of class interaction 
was appropriate 

� � � � � � 

 
Comments on above 
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Part 3    Organisation and Management  Please tick appropriate box 
1-Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree or Disagree, 4-Agree,  
5-Strongly Agree. 
 
  1 2 3 4 5 N/A 
3.1 The module was delivered in a 

coherent sequence 
� � � � � � 

3.2 There was an appropriate 
balance in time allocated to the 
different components in this 
module 

� � � � � � 

3.3 Any changes to the timetable 
for this module have been 
communication effectively (in 
advance etc) 

� � � � � � 

3.4 The workload for this module 
was reasonable 

� � � � � � 

 
Comments on above 
 
 
 
 

 
Part 4    Assessment and Feedback  Please tick appropriate box 

1-Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree or Disagree, 4-Agree,  
5-Strongly Agree. 
 
  1 2 3 4 5 N/A 
4.1 Methods of Assessment for this 

module are well-balanced 
� � � � � � 

4.2 The criteria used for marking 
assessments were available in 
advance 

� � � � � � 

4.3 The criteria used for marking 
assessments are clear 

� � � � � � 

4.4 Constructive feedback has 
been prompt and effective 

� � � � � � 

4.5 Feedback on my work and 
progress has helped me clarify 
things I did not understand 

� � � � � � 

 
Comments on above 
 
 
 
 

 
 
Part 5    Academic Support  Please tick appropriate box 

1-Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree or Disagree, 4-Agree,  
5-Strongly Agree. 
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  1 2 3 4 5 N/A 
5.1 I received sufficient guidance 

and support to enable me to 
successfully complete this 
module 

� � � � � � 

5.2 I have been able to contact 
lecturers when I needed to 

� � � � � � 

5.3 There are sufficient notes and 
study aids available for this 
module 

� � � � � � 

5.4 Any online resources provided 
for this module are useful 

� � � � � � 

 
Comments on above 
 
 
 
 

 
Part 6    Learning Resources  Please tick appropriate box 

1-Strongly Disagree, 2-Disagree, 3-Neither Agree or Disagree, 4-Agree,  
5-Strongly Agree. 
 
  1 2 3 4 5 N/A 
6.1 Library Resources (required 

texts, reading materials, 
databases etc) for this module 
are sufficient 

� � � � � � 

6.2 The IT Resources necessary 
for this module are sufficient 

� � � � � � 

6.3 Laboratories, equipment and 
studio facilities for this module 
are sufficient 

� � � � � � 

6.4 Lecture rooms and tutorial 
rooms for this module are 
sufficient 

� � � � � � 

 
Comments on above 
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Part 7  General evaluation and suggestions 
 

Please tick appropriate box 

No personal comments in relation to other students or staff members should be made. 
7.1 What did you like about this module? 

               

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
7.2 What aspects of this module did you find difficult? 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7.3 How can this module be improved? 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
  


